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Avaliacao

Discente: Data 17/11/21
Questao: Circuito CA fonte 311,13 V D [ —VW
12 Quest&o: Para o ci cuito abaixo, determine a poténcia da fonte. Dado: gy
v(t)=311,13-sen (377 [V] B ®

248,92 W
497,84 W
301,40 W
136,67 W
189.20 W
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O

Questao:; Circuito CA fonte 311,13 V - continuagao

22 Questdo: Para o ¢ reuito representado na figura, as correntes nos resistores R3 e R5 s3o, respectivamente:
a)44,45mAe 125 2V
b) 110 mAe 134,55 V
c)44,45mAe 157 4V
d) 31,43mAe 125 2V
e) 31,43 mAe 157. 4V

Questao: Motor 150 W

32 Questdo: Um moior monofasico ligado em uma rede de 220V/60Hz dissipa 150 W, com fator de poténcia de
0,85. Determine par: este circuito a poténcia aparente, a corrente € a poténcia reativa.

a) 176,48 VA, 0,68 /. e 92,96 VAr
b) 176,48 VA, 0,80 A e 92,96 VAr
c) 127,56 VA, 0,58 A 2 22,5 VAr
d) 127,5 VA, 0,80 A = 82,63 VAr
e) 127,5 VA, 0,58 A = 82,63 VAr

Questao: Motor 150 W - continuagao

42 Questao: Um mo or monofésico ligado em uma rede de 220V/60Hz dissipa 150 W, com fator de poténcia de
0,85. Se esta carga fosse modelada como um circuito RL série qual seriam os seus valores de resisténcia e de
indutancia?

a) 233,13 Q e 383,24 mH
b) 6,05 Q e 14,15 mH

¢) 233,13 Q e 35,32 mH
d) 6,05 Q e 35,33 mH

e) 6,05 Q e 383,24 nH



Questao: Carga 1.200 VA

5a Questdo: Uma carga RC ligada em paralelo possui as seguintes caracteristicas vista pela fonte: V=220V,
f=60 Hz, S=1.200 VA e fator de poténcia de 0,62 capacitivo. Calcular o valor da induténcia necesséria para
tornar o fator de poténcia do circuito igual a 1,0.

a) 203,09 mH
b) 76,57 mH

c) 136,36 mH
d) 170,88 mH
e) 186,92 mH

Questao: Cargas 8 ¢ 10k

62 Questdo: Uma insalagdo opera diariamente 12 horas com 8 kVA e fator de poténcia de 0,80 e mais 12 horas
com 10 kW e fator de poténcia de 0,75. Considerando uma tarifa de R$ 0,45 por kWh, calcule o custo da energia
deste equipamento em 30 dias.

a) R$ 1.350,00
b) R$ 2.656,80
c) R$ 3.778,89
d) R$ 2.786,40
e) R$ 2.381,40
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